
 

 

 

 

 

 

 بارم سوالات  ردیف 

 ریف کنید:عمفاهیم زیر را ت 1

 ( پلیمر سبز الف

 ب( دما 
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 (  الف 2

 ب(
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  با توجه به واکنش های زیر پاسخ دهید: 4

 

 را مشخص کنید . ΔHوارد کنید. علامت  ( 1 )را در معادله واکنش  Qنماد (الف

واکنش زیر کدام عدد می تواند باشد؟    ΔHکیلوژول بر مول باشد ،  -  890برابر با (2) واکنش  ΔHاگر (ب

 ( - 810یا   –  970)

 

جرم مولی  )گرم گلوکز خالص، به چند کیلوژول انرژی نیاز است؟  36برای تولید (3)در واکنش (پ

 (بر مول می باشدگرم   180گلوکز 

1.75 

 بسمه تعالی

  شهرستان بجنورد 
 

سال تحصیلی 
 به زیر آوری چرخ نیلوفری را                  درخت تو گر بار دانش بگیرد

 /21/03 تاریخ امتحان:

 دقیقه 90زمان امتحان: 

 صبح  10ساعت شروع امتحان: 

 3 تعداد صفحه:

 15 تعداد سوال:

  طراح سوال :

 نمره به عدد:........به حروف:........................

 امضا دبیر:

 2شیمی : آزمون درس
 ( دوم) نوبت  

 نام خانوادگی:  نام و 

 یازدهم تجربی   کلاس:
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 در هر مورد واژه ی مناسب را انتخاب کنید. 7

 )آمین/آمید( است. نوع یکبوی بد ماهی ناشی از  (الف

 به عنوان عمل آورنده استفاده می شود .(اتن/ اتین)در کشاورزی از (ب

 ( دارد/ ندارد.بستگی)دمای آن به مقدار ماده (همانند/ برخلاف)انرژی گرمایی یک جسم  (پ

گرماده/  )ارش آن می باشد و فرآیند گو(گرماده/ گرماگیر)فرآیند هم دما شدن بستنی با بدن (ت

 . است(گرماگیر

 است.(زیست تخریب پذیر/ ماندگار)پلی سیانواتن پلیمری( مانند/ برخلاف)پنبه(ث
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